ITANEIIIZTHMIO IQANNINQN ANAAYTIKH TEQMETPIA
ZXOAH GETIKQN EIIIZTHMQN D®YANAAIO AZKHZIEQN III
TMHMA MA®HMATIKQN (EY®EIA-TEQMETPIKOI METASXHMATIZMOI)

‘Aoxrnon 1. Na Bpebei éva onueio g eubeiag
(€): {22 +3y+2—-5=0, 62+ 7y +8z—6 =0}

KaBoGg Kat éva diavuopa mapdadAnlo mpog avtn.

‘Aoknon 2. Na Bpebei n eubeia:
a) 1 onoia diépyxetat ano 1o onueio A(1,2, —1) kat etvat mapdAAnin:
(1) mpog o Srévuopa @ = (1,0,0).
(2) mpog v eubeia (¢): {3z +2y—2—-3=0, 2 —3y+4z—2=0}.
B) n oroia digpxetat arno to onpeio A(1,2,0) kat sivat kabetn rpog v eubeia

(€): {z4+y+24+1=0, z—y+224+2=0}.

‘Aornon 3. Na 6aoete éva napadetypa 6o eubeimv ot oroieg va eivat:
(1) xd&Oeteg petadu toug,
(2) mapdAAndeg petadu toug,
(3) oupBatég petagu toug,
(4) aoupBateg petadu toug.

‘Aoknon 4. Oswpouyie TG eubeieg:
r—1 y—6

(1) =5 4

a) Na egetaoete av autég etval ouvertinedeg.
B) Na egetdoete av autég tepvovial (xepis va Bpeite mbavo onpeio topng).
~) Na npoobdiopioete ) yovia autov.

,2 =2 rat (62)133:2(2/7_1):2(2—1).

‘Aoxnon 5. Na Bpebei 1o ouppetpiko tou onpeiou A(—1,2,0) wg npog to emtinedo () @ x + 2y —
z+1=0.

‘Aoknon 6. Na Bpebei n eubeia rou Siépyetal anod ta onpeia A(1,2,3) ka1 B(4,5,6), kabog kat n
0p01) rpoBoAny autrg oto emtinedo (7) : 8x + Ty — 62 — 5 = 0.

‘Aoknon 7. Ocopovpe v eubeia
r—1 'y =z+1

€1) : =2 =
(): = —=5=5
yia mv oroia yvepioupe ot eivat mapddAnAn mpog to eminedo (7)1 —z +y+ 2 —1 = 0.

Erurméov, 9swpoupe subeia (€2) yia myv oroia yvepiloups, 6t ditpxetat ano to onueio A(0,1,1)
Kat eivat mapdAAnAn npog myv gubeia (¢) : {—x +2y —2—2 =0, x 4+ 2y — 2z — 2 = 0}.

, « € R*

(1) Na npoodilopiotovv o mpaypatikog apidpog a € R* kat n eubeia (€2).



(2) Na npoodiopioete ) yovia rou oxnuartidet n) eubeia (e1) pe 1o eminedo (my ) : 4o + 2y + 22 —
1 = 0 xat mv ardotaon tou onueiou A(1, 1,2) and v eubeia (€).

(3) Na arobeiyBei ot ot eubeieg (€1), (€2) eivar aoupBateg. Ein ouvéxela va Bpebei n Kowvr)
KaBetog v 6U0 autev eubelwv Kat 1] EAdx10tn andoracn autv.

‘Aoxnon 8. Aivovtat ta onueia A(1,—1,2), B(0,1,—-3),I'(1,1,0). Na ripoodiopiotovv ot e§1000e1g
g Sixotopou g ywviag BINA.

‘Aornon 9. Oswpouiie TG eubeieg:
r—1 y—1 2z+2 r+2 y—5 243
(61):1:2:3 K01(62)12:71:2.
«) Na anodeiete ou eivat oupBatég kat va Bpebei to onpeio toung A.
B) Na Bpebei eubeia (€) n oroia diépxetat aro 1o A xat eivat kabetn oug (€1) xat (€2).

‘Aoknon 10. Na Bpebei n e§iowon tou erunédou nou igpyxetat and to onpeio A(x1,y1, 21) Kat eivat
KdGOeto oy evbeia (€) : {x—az—A =0, y—Bz—p = 0}, 6rov x1,y1, 21, @, B, A, 1 € R Sewpouvrat
yvootd.

‘Aoxknon 11. Na e€etdoste pe Xp1on 160peTpLav av ta tetpdriievpa d; = {(5,2), (7,2), (5,5), (7,5)}
kat 02 = {(0,—1),(0,-3),(—=3,-3),(—3,—1)} tou erurédou eivat ioa.

‘Acknon 12. @) Aivovtat ta onpeia A(1,-1,2), B(2,2,2),I(0,1,-3),A(1,1,0) € R3. 'Eot
IT 1o tetpdamievpo ABTA xat éote ¢(I1) 1o tetpdmievpo A'B'T'A’ émou A', B/, T, A/, o1
ewoveg v A, B, I, A, péom evog 0pBoymviou YEGUETPIKOU PETAcXATIoNoU ¢. Na uro-
Aoytotei 1o gpBado tou tetparreupou p(I1).

B) Aivovtat ta ouvvenineda onpeia A(1, —1,2), B(0,,2),I'(-1,1,0),A(1,-3,1) € R3, érou
A € R. 'Eocw II 10 tetpamdeupo ABT'A kat éotw (1) to tetpamdeupo A'B'TYA’ émou
A B T', A, ot eikbveg tov A, B, T, A, 1£0m T0U VEOPETPIKOU HETACKNHIATIONOU ¢ tou R3
0 oroiog mapiotavel otpodr| riepi tov agova Oz xatd yevia § = %T

Na urtodoyiotei to ep8ado tou tetparireupou ¢(I1).



